
 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 

 

ATA DA 8º ( OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO  

ANO: 2013 

  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada no 

dia 21 (VINTE E UM)  do mês de MAIO de 2013, ( Dois Mil e Treze ), às 19:00 

horas conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes 

Edis presentes: Cícero Veras de Brito, , Raimundo Lima de Paiva, José 

Correia Leite, Cosme Reges Martins Braga, Erivelton Silva de Medeiros, 

Francisco Ademar Assis Sampaio,Francisco Ferreira Lima, Takeo Windsor 

Oliveira Martins,Tânia Maria Heros Martins , Jacinto Ferreira Lima e 

Genilson Mendes da Silveira; O Sr. Presidente com a palavra  saudou a  todos 

os Edis( a) e cidadãos presentes em Plenário, e, em seguida pediu que todos 

ficassem de pé para execuções dos Hinos Municipal e Nacional; em seguida 

iniciando os trabalhos da Casa pediu ao Sr. 1º Secretário Cosme Reges Martins 

Braga, que o mesmo fizesse a leitura da Ata da Sessão Anterior e das matérias 

em pauta, matérias estás como:PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO DE 

Nº 06/05/2013-EMENTA: Denomina o nome de EDITE RIBEIRO MELO, a 

uma rua sem denominação localizada no Bairro do Cruzeiro no Município de 

Carnaubal –Ce e dá outras providências e Indicações de nº 82/2013 a 88/2013; 

após a leitura das matérias o Sr. Presidente pediu que o Sr. 1º Secretário que 

fizesse a ordem dos inscritos para a parte de Oratória na Tribuna da Casa; e pela 

ordem o 1º ( Primeiro ) Orador o Sr. Vereador ERIVELTON SILVA DE 

MEDEIROS, saudou a todos os presentes na Plenária da Casa, e, em seguida 

com o uso da palavra agradeceu a presença de amigos e de seus familiares, e, em 

seqüência agradeceu ao Sr. Prefeito Raimundo Chaves pelo atendimento aos seus 

pedidos reivindicados; e encerrando o seu pronunciamento relatou sobre a 

aquisição de outra patrol para o Município e desejou uma boa noite a todos; em 

seguida o 2º ( Segundo ) Orador o Sr. Vereador COSME REGES MARTINS 

BRAGA, primeiramente cumprimentou o Sr. Presidente, a Sra. Vereadora, 

Senhores Vereadores , funcionários e cidadãos presentes; em seguida com a 

palavra fez ênfases sobre o Projeto de Lei de nº 06/2013, de sua autoria o qual 

denomina uma rua sem denominação com o nome da Sra. Edite Ribeiro Melo e 

fez justificativa a respeito do mesmo; após falar do projeto de sua autoria, o 

mesmo relatou que irá reivindicar ao Executivo Municipal para que futuramente 

possa ser feita a pavimentação asfaltica das Cachoeiras Sul e Norte e encerrou 

solicitando do Sr. Prefeito as respostas das indicações feitas nesta Casa 

Legislativa e enviadas ao seu Gabinete e desejou uma boa noite a todos; e o 3º ( 

Terceiro ) Orador o Sr. Vereador GENILSON MENDES DA SILVEIRA, 

saudou a todos os presentes, e, em seguida fez comentários sobre: a reforma da 

ponte da Comunidade de Cajuí, recuperação do calçamento do Bairro Várzea ; 

em seqüência agradeceu  o Sr. Prefeito Raimundo Chaves pela concretização de 



algumas reivindicações feitas ao mesmo e encerrou com uma boa noite; e, em 

seqüência o 4º ( Quarto ) Orador o Sr. Vereador RAIMUNDO LIMA DE 

PAIVA, saudou a todos os presentes na Casa Legislativa, e, em seguida com a 

palavra fez comentários e explicações sobre suas indicações no quais foram os 

seguintes pedidos: concerto dos campos de futebol das seguintes equipes: 

Juventude de Faveira, Sport, Fazendinha, Grêmio da Umburana, Volta Redonda 

e Unidos da Fink do Inharé, construção de um parque infantil no Distrito de 

Faveira e que fosse localizado na Praça da referida Comunidade e outro na 

Faveira II, terra planejam e possivelmente gramar o campo de futebol da Sede do 

Distrito de Faveira ou seja campo do Juventude, desmembração do PSF de São 

Bernardo do PSF do Distrito de Faveira, construção de um campo de soçaite no 

Distrito de Faveira e a possibilidade com o comando da PM do Tianguá a volta 

do destacamento policial no Distrito de Faveira e encerrou desejando uma boa 

noite a todos; e pela ordem o 5º ( Quinto ) Orador o Sr. Vereador FRANCISCO 

FERREIRA LIMA, primeiramente saudou os presentes, e, com uso da palavra 

fez ênfases sobre o concerto da estrada do Distrito de Faveira e perfuração de 

quatro poços profundos; em seqüência fez agradecimentos ao Sr. Prefeito 

Raimundo Chaves pelo feito e pediu que na medida do possível que o mesmo 

determinasse o concerto das estradas: Casa de Pedra, Cocal e Jardim e encerrou 

com uma boa noite; o Sr. 1º Secretário com a palavra comunicou que o 1º 

Expediente estava encerrado; o Sr. Presidente deu um intervalo de quinze 

minutos para o Parecer da Comissões  permanente Justiça e Redação, o qual 

deram o seu PARECER FAVORÁVEL ao Projeto de  Lei do Legislativo de nº 

Nº 06/05/2013-EMENTA: Denomina o nome de EDITE RIBEIRO MELO, a 

uma rua sem denominação localizada no Bairro do Cruzeiro no Município de 

Carnaubal –Ce e dá outras providências; após o Parecer,  o Sr. Presidente 

iniciando os trabalhos  no 2º EXPEDIENTE, pediu que o Sr. 1º Secretário que 

fizesse a ordem dos inscrito para Oratória na Plenária da Casa, e , pelas ordem de 

inscrito o 1º ( Primeiro ) Orador o Sr. Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, 

iniciou cumprimentando e agradecendo a todos pela presença na Casa do Povo, 

e, em seguida fez ênfases sobre a nova Agente de Saúde que ira trabalhar na 

Comunidade de Cachoeira do Sul; e,  em seqüência fez alguns pedidos verbais ao 

Poder Executivo Municipal, nos quais foram: solicitou médico para o PSF 

Cachoeira do Sul, funcionamento da nova área de parto do Hospital N. S. 

Auxiliadora, conclusão da Creche localizada na rua Deputado Vicente Ribeiro- 

Bairro Bem Viver, reforma do Matadouro Público e amparo ou seja concertos 

das estradas vicinais de nosso Município e encerrou com uma boa noite a todos; 

o Sr. 1º Secretário  a parte comunicou que não tinha mais Oradores inscritos e   

colocou a matéria para votação na ORDEM DO DIA: onde foi votada e aprovada 

a seguinte matéria: PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO DE Nº 

06/05/2013-EMENTA: Denomina o nome de EDITE RIBEIRO MELO, a uma 

rua sem denominação localizada no Bairro do Cruzeiro no Município de 

Carnaubal –Ce e dá outras providências, obtendo o seguinte votação 10 ( Dez ) 

votos a favor e nenhum contra; O Sr. Presidente nada mais a tratar deu a sessão 

por encerrada, e, eu 1º  Secretário COSME REGES MARTINS BRAGA , fiz a 



presente Ata  que vai agora aprovada e assinada pelos presentes . Carnaubal – 

Ceará ; aos 21 de MAIO de 2013.;                   
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